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Povinná kritéria hodnocení práce 
Stupeň hodnocení (známka) 

Povinná kritéria hodnocení práce 
A B C D E F 

Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru • • • • • 
Vymezení cíle a jeho naplnění • • • • • 
Zpracování teoretických aspektů tématu • • • • • 
Zpracování praktických aspektů tématu • • • • • 
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití • • • • • 
Hloubka a správnost provedené analýzy • • • • • 
Práce s literaturou m • • • • • 
Logická stavba a členění práce m • • • • • 
Jazyková a terminologická úroveň • • • • • 
Formální úprava a náležitosti práce • • • • • 
Vlastní přínos studenta • • • • • 
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi) • • • • • 

Vyjádření k výsledku anti-plagiátorské kontroly 

Práce byla vyhodnocena v Odevzdej.cz, výsledek 24% celková podobnost. Nejedná se o 
plagiát, zdroje jsou uvedeny. Výchozí data pro vypracování analýz byla čerpána primárně 
z Českého statistického úřadu (ČSÚ) a oficiálních webových stránek obcí. Jedná se o 
frekventované téma, které znamená i vyšší míru podobnosti. 

Dílčí připomínky a náměty: na str. 66 je uvedeno „knížat z Rohan", správně z Rohanu. 

SWOT analýza Mikroregionu Jizera se soustředila jen na silné a slabé stránky, chybí 

příležitosti a hrozby. 

Autorka téma zpracovala s dobrou znalostí problematiky, pracovala se zájmem o 
zvolené téma. Cíl práce byl naplněný. 

Hlavním přínosem práce je návrh strategického rozvoje Mikroregionu Jizera včetně 
jednotlivých priorit. Autorka uvedla, že „Mikroregion Jizera má možnost financovat své 

http://Odevzdej.cz


aktivity z vlastních zdrojů, konkrétně z rozpočtu mikroregionu a obcí, avšak tyto finance 
jsou značně omezené, a proto je důležité hledat další zdroje financování. Prostředky je 
možné získat nejenom z Evropské unie, ale i z národních či krajských dotačních titulů. Na 
základě získaných informací od zástupců obcí je patrné, že Mikroregion Jizera aktivně 
využívá dostupné dotační programy a jejich zástupci aktivně sledují možnosti získání 
dotací pro rozvojové aktivity v regionu." Je škoda, že nedoplnila přehled aktuálně běžících 
dotačních titulů z EU, národních nebo krajských dotačních titulů. To by podpořilo i 
závěrečná doporučení (např. zlepšení dopravní obslužnosti a vybavenosti), protože bez 
finančního zázemí obce nic nezmůžou. 

Práce je v souladu s Výnosem děkana 1/2000 ve znění posledních úprav ze dne 12. 1. 
2011. 

Otázky k obhajobě: 

• Uveďte některé EU dotační tituly, které Mikroregion v posledních 5 letech čerpal? 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Navržená výsledná známka: A-B 

V Hradec Králové, dne 17. května 2024 

podpis 


